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ŽUPNÍ KANCELÁŘ INFORMUJE 

Volební vlaná hromada Sokolské župy Olomoucké - Smrčkovy 

(Marcela Kráčmarová, tajemnice župy) 

Předsednictvem Sokolské župy Olomoucké – Smrčkovy byla na den 

12. dubna 2025 svolaná volební valná hromada na další tříleté období 

2025 - 2028. Konala se v sokolovně v Těšeticích. Účast vyslanců byla 

v letošním roce nad očekávání vysoká. Sešlo se celkem 44 vyslanců 

(95,65%) z 27 tělocvičných jednot (81,8%).  

V úvodu jednání starosta župy 

bratr Jiří Zemánek poděkoval 

bratru Luboši Touškovi za 

dlouholetou a obětavou práci ve 

funkci redaktora Župního 

zpravodaje, kterou vykonával 

dlouhých 29 let a svou činnost 

redaktora ukončil koncem roku 

2024. V rámci poděkování župy 

převzal drobné dary mj. Památník XVII. Všesokolského sletu z roku 

2024. 

Následně se přešlo 

k samotnému programu 

volební valné hromady župy, 

která měla hladký průběh na 

jehož konci byli zvoleni 

všichni navržení kandidáti do 

předsednictva župy, kontrolní 

komise župy, do funkcí ČOS a 

vyšších činovnických 

funkcí ČOS. 

Na závěr byli všichni účastnící valné hromady pozvaní k občerstvení 

v pohostinství místní sokolovny. 
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 Děkujeme všem 

vyslancům z jednot za 

jejich vysokou účast a 

přejeme do dalšího 

volebního období všem 

činovníkům  hodně 

zdraví, štěstí a také 

spoustu činorodé a 

tvůrčí práce. 

 

REDAKCE INFORMUJE 

 

Fotky v Župním zpravodaji 

(Zdenka Wagnerová, redaktor) 

Posíláte redakci články a fotky, za což Vám patří poděkování. 

Kdykoliv však se mi některou z fotek z rozličných důvodů nepodaří 

umístit do textu, je mi těch fotek líto. Protože se vše digitalizuje a my 

jako sokolové máme držet krok s dobou, našla jsem pro tyto fotky 

místo, a to na stránce SOKOLSKÁ ŽUPA OLOMOUCKÁ – 

SMRČKOVA, fotky by tak měly být přístupné i těm, kteří nemají 

Facebook registraci. 

Fotky nezveřejněné v Župním zpravodaji najdete v oddílu Fotky/Alba: 

https://www.facebook.com/zupaolomoucka/photos_albums  

 

VZDĚLAVATELÉ A SOKOLSKÁ STRÁŽ  

 

Jarní volební zasedání Sboru vzdělavatelů žup ČOS  

(Zdenka Wagnerová, redaktor a vzdělavatel T.J. Sokol – Nové Sady) 

 

V Tyršově domě v Praze proběhlo 4. května jarní volební zasedání 

Sboru vzdělavatelů žup ČOS, které volilo Předsednictvo 

Vzdělavatelského odboru ČOS na období 2025–2028.  Pozici 

vzdělavatele ČOS obhájil bratr Michal Burian,  I. náměstkem 

https://www.facebook.com/zupaolomoucka/photos_albums
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vzdělavatele ČOS byl zvolen bratr Marek Manda, II. náměstkem  

vzdělavatele bratr Aleš Rychlý, III. náměstkem vzdělavatele 

bratr Bohumil Gondík. Post jednatelky 

Vzdělavatelského odboru ČOS obhájila 

sestra Marcela Mandová.  

 

 

 

Členy Předsednictva Vzdělavatelského 

odboru ČOS byli dále zvoleni: 

 

bratr Jiří Braný                                   

sestra Kateřina Pohlová 

bratr Lukáš Sobotka 

bratr Lukáš Křemen 

sestra Lenka Plívová  

sestra Jana Kovář Hynčicová 

sestra Alena Štveráčková 

bratr Jan Houdek 

bratr Vladimír Richter 

sestra Jaroslava Knížková 

 

Zastupovala jsem s plnou mocí k hlasování župního vzdělavatele 

Tomáše Labounka, který se v tu dobu účastnil Slavností svobody 

v Plzni k významnému 80. výročí ukončení II. světové války. 

 

Musím kladně ocenit organizaci a celý průběh zasedání a neodpustím 

si poznámku, že politici by se mnohému od sokolů mohli učit. My 

všichni pak to, že volby nejsou zdrojem přemíry a konzumace reklam, 

pomluv a hanobení.  

Program jarního zasedání nebyl jen o volbách, bratr vzdělavatel 

Burian zmínil Memorandum o spolupráce s Filosofickou fakultou, 
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dále např. nutnost propojení pohybu s kulturou. Bratr starosta ČOS 

Martin Chlumský apeloval na to, že každá T.J. by měla mít svého 

vzdělavatele. 

Dny svobody v Plzni, 80. výročí konce 2. světové války 

(Tomáš Labounek, župní vzdělavatel a starosta T.J. Ol. – Hodolany) 

Ten, kdo mě dobře zná, 

tak dobře ví, že se velmi 

zajímám nejen o 

vojenskou historii. 

Jelikož tento rok uběhlo 

80. let od konce 2. 

světové války, tak jsem se 

rozhodl, že musím vyrazit 

do města Plzeň, kde 

oslavy probíhají opravdu 

velkolepě. Ale oslav jsem 

se neúčastnil jako divák, ale jako ,,voják" US - Army. Byl jsem 

přidělen jako vojín ke třetímu 

družstvu druhé čety šestnácté 

obrněné divize. Divize, která 6. 

května 1945 osvobodila město 

Plzeň. Po příjezdu do Plzně jsem 

vyrazil do centra, ke Křižíkovým 

sadům, kde byl dobový vojenský 

tábor. Zde jsem ve stanu dostal své 

místo. Rozložil jsem své polní 

lůžko a převlékl se do polního 

stejnokroje. Za chvíli byla večeře.  

Mimochodem se vařilo podle 

dobové kuchařky, takže jsme jedli 

jídlo, které opravdu jedli 

Američané před 80. lety. K ránu 

jsem měl první hlídku a za úkol jsme měli chodit i okolo sousedního 

tábora hlídat veškeré zázemí a techniku, která tu byla ve velkém 
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počtu. Od motorek přes džípy, „dočky“, nákladní auta, obrněné vozy, 

tanky, až po obrovské tahače. Na druhý den ráno byl budíček, 

dostavili jsme se na nástup, kde nám v češtině i v angličtině velitel 

sdělil, jak bude probíhat další den. Potom přišel vojenský kaplan a my 

se pomodlili a následovala snídaně. Celý den chodily davy lidí a 

prohlížely si techniku a život vojáků. Po obědě nám velitel nabídl 

návštěvu v sadech v areálu před OC Plaza, kde měla tábor  

Československá samostatná obrněná 

brigáda  a také RAF a WAAF. Potkal 

jsem tam několik mých kamarádů, se 

kterými jsem si popovídal v opravdu 

skvěle atmosféře. Tam i zpět jsme jeli 

v „dočce“ a lidé nám mávali. Na 

náměstí bylo plno lidí. Po večeři jsem 

měl volno a tak jsem vyrazil na 

náměstí, kde jsem potkal scénáristu, 

režiséra a majora ve výslužbě Václava 

Marhoula. Jelikož jsem měl opět 

k ránu hlídku, tak jsem se odebral do 

našeho tábora a ve společenském stanu 

jsem potkal armádního generála 

náčelníka Generálního štábu ČR Karla Řehku. Druhý den po snídani 

jsem se zúčastnil bohoslužby v 

kostele, který se nachází na náměstí.   

Odpoledne nás čekalo osvobození 

obce Dobřany, kterou jsme 

osvobodili spolu s místními 

partyzány. V obci jsem potkal dva 

bratry ze Sokola.   Další den 4. 

května bylo vyvrcholení plzeňských 

oslav -  spanilá jízda přes centrum 

města. Jízdy se zúčastnila veškerá 

technika a všichni účinkující a já 

měl tu čest jet na legendárním tanku 

Sherman.   
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Při řazení vozidel jsem potkal 

George Pattona Waterse, vnuka 

generála George S. Pattona, který 

byl velitelem slavné 3. armády, 

která osvobodila západní a 

jihozápadní Čechy. Přehlídka byla 

velkolepá a za účasti televize a 

novinářů. Domů jsem vyrazil další 

den, plný dojmů, zážitků ze 

zajímavých setkání a nových 

seznámení.  

Opět se ukázalo, že Češi mají 

opravdu velké srdce. Devěta- 

devadesátiletý americký veterán 

Harry Humason, který se podílel na 

osvobození naší vlasti, se zadlužil, aby mohl přijet na oslavy konce 

války v Plzni. Češi na jeho cestu během jediné noci vybrali peníze. Na 

tyhle velkolepé, přátelské a neopakovatelné oslavy budu vzpomínat do 

konce života.  

Pietní akty k ukončení II. Světové války v Olomouvi 

 (Zdenka Wagnerová, redaktor a vzdělavatel; David Kvapil, starosta 

T.J. Sokol Štěpánov, Monika Kováčová) 

 

Pietní akty k ukončení války se dějí 

ve všech obcích a tak některé 

sokolské jednoty poslaly záběry z 

těchto vzpomínkových akcí. 

 

Hřbitovy Olomouc – zde 

pravidelně klademe věnce u 

památníku Tří odbojů, letcům 

R.A.F. a osádce bombardéru USA, 

u ústředního památníku stojíme 

Pohřebiště padlých spojenců 2. světové války 
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sokolskou stráž. 

 

 

„Spojeni vyhrajeme“, věnec 

posádce USA bombardéru 

sestřeleného nad Olomoucí, v těchto 

místech, v prosinci 1944. 

 

 

 

 

 Olomouc, pomník sestřeleným americkým letcům     

 

   

Pieta v Náměšti na Hané, členové T. J. Sokol Náměšť na Hané 

Věnec posádce USA bombardéru sestřeleného nad 

Olomoucí 
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Z tradičního pochodu 

Štěpánov - Javoříčko, 

věnovaného 

vzpomínce na událost 

z konce války. Účast 

něco přes 100 lidí. 

Pochod pořádáme 

každý rok.  

 
 

 

 

Z JEDNOT 

Oblastní sraz žen a seniorek ve Chválkovicích 

(Zdeňka Václavková, členka ÚCS žen a seniorek ČOS a  

místonáčelnice Sokolské župy Olomoucké-Smrčkovy) 

  Sokolská župa Ol. - Smrčkova 

pověřila T. J. Sokol Ol. - 

Chválkovice uspořádat Oblastní 

sraz žen a seniorek v sobotu 

22.03.2025 v sokolovně ve 

Chválkovicích. 

Přihlásilo se 45 cvičenek z 19 

tělocvičných jednot, ze 7 

sokolských žup ve věku od 35 do 

84 let. 

 

T. J. Sokol Štěpánov 
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Na programu bylo jako první cvičení s 

pompony, které velice pěkně vedla Vlasta 

Látalová. Potom byly cvičenky rozděleny 

do dvou skupin.  První skupina se 

věnovala  pod vedením Lenky Fasnerové 

nordic walking a druhá skupina 

absolvovala pod vedením Veroniky 

Válkové wheel yoga. Potom se skupiny 

po krátké pauze na občerstvení vyměnily. 

Závěr oblastního srazu patřil zábavnému 

cvičení nejen pro seniory, které pod 

vedením Marty Pelíškové a Marie 

Skácelové mělo velký úspěch.  

Cvičenky z župy Olomoucké-

Smrčkovy,   Středomoravská-

Kratochvilovy, Prostějovské, 

Severomoravské, 

Moravskoslezské, Valašské-

Fr.Palackého a Slovácké kladně 

hodnotily aktivity zařazené 

v programu a ocenily vysokou 

úroveň lektorů. 

Chtěla bych ještě touto cestou 

poděkovat lektorkám za 

skvělou práci a všem 

cvičitelkám a cvičenkám, že se 

do připravených aktivit 

s radostí zapojily. 
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Velikonoční stezka  

(Lenka Jančářová, cvičitelka T.J. Sokol Olomouc – Bělidla)  

Na zelený čtvrtek dne 17.4.2025 jsme si 

udělali netradiční cvičení v přírodě.  

Dětem z T.J. Sokol Olomouc- Bělidla a 

jejich rodičům jsme nachystali vycházku 

s plněním vědomostních i pohybových 

dovedností  v okolí  řeky  Bystřičky 

s velikonoční tématikou. Čekalo je deset 

odpovědí, které si zapisovaly  do  tajenky. 

Na konci cesty si tajenku s rodiči společně 

přečetly. 

   

Nechyběla ani drobná 

Velikonoční nadílka od zajíčka 

za splnění úkolů. 

Vycházka se nám vydařila, 

akce se zúčastnilo  20  dětí   

v doprovodu rodičů.  Na  závěr 

jsme si  popřáli veselé 

Velikonoce! 
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Výlet na Rešovské vodopády. 

(Hana Štěpánová, náčelnice T.J. Sokol Šternberk) 

Ve středu 21.5.2025 se uskutečnil  

výlet do národní přírodní rezervace 

Rešovské vodopády. Přes avizo- 

vané podmínky, se nenáročná trasa 

změnila na velmi náročnou, zejména 

při jejím spojení se žlutě vyzna- 

čenou stezkou. Počasí bylo velmi 

příznivé, nicméně po dešti byla 

cesta blátivá, pokrytá klouzajícím     

spadaným listím. Navíc přes stezku 

napadaly stromy, takže jsme si 

užily přelézání a podlézání 

spadlých kmenů. Třešničkou na 

dortu byla trasa zakončena kluzkou 

lávkou přes říčku Huntavu. Přes 

uvedené překážky, jsme bez 

podstatných problémů došly 

k Rešovským vodopádům a užily si 

nádherný pohled na vodu, padající 

z několika stupňů. K hornímu 

okraji vodopádů jsme vystoupaly 

přes dřevěné lávky a schody, jak 

dokládají přiložené fotografie. Přes 

věkový průměr 70 + jsme uvedený 

výlet bez problémů vládly. Určitě nám 

hodně pomohla fyzická zdatnost sester 

Sokolek, které se pravidelně zúčastňují 

cvičení v sokolovně. Velkou posilou 

našeho týmu byla starostka T.J. Sokol 

Olomouc - Nové Sady, sestra Jana 

Dohnálková. 
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Župní závody všestrannosti 

(Petra Krejsová Odehnalová, vedoucí počtářské komise závodů) 

Župních závodů sportovní 

všestrannosti Sokolské župy 

Olomoucké-Smrčkovy se ve 

dnech 17. a 18. 5. 2025 

zúčastnilo 

105 závodnic a závodníků ze 7 

tělocvičných jednot. 

Jednotlivci:  

71 žaček, dorostenek a žen, 

19 žáků, dorostenců a mužů a 

15 hostujících žaček z župy 

Prostějovské. 

Jednoty: 

Jedna  hostující T. J. z župy 

Prostějovské (Konice)) a šest 

T. J. naší župy: Náklo, 

Náměšť, Olomouc - Bělidla, 

Olomouc - Chválkovice, 

Olomouc - Nové Sady a 

Olomouc  

 

Sobotní atletická část se konala na atletickém oválu Gymnázia Hejčín, 

nedělní gymnastická část v sokolovně T.  J. Sokol Olomouc a plavec-

kou část si závodníci odplavali v bazénu na 

Plaveckém stadionu v Olomouci. 

Vítězům blahopřejeme!!!  

A postupujícím přejeme výbornou formu na 

Přeboru všestrannosti ČOS, ať už v Plzni,  

nebo v Praze. 
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Cyklovýlet Háj ve Slezsku 7. - 11.5.2025 

(Zuzana Heřmanová, župní zdravotnice a Ivana Pecháčková, Sokol 

Praha ) 

V Olomouci jsem se narodila, ale žila jsem tam jen něco málo přes 10 

let, z toho asi 8 let jsem chodila do Sokola – toho novosadského i toho 

velkého na Envelopě.  

Po více než 50 letech jsem před rokem obnovila svou občasnou 

docházku na cvičení, když několikrát do roka zavítám do Olomouce a 

musím říci, že mne to velmi baví!  

Ale ještě více mne baví sokolské cyklovýlety, které pořádá starostka 

Sokola na Nových Sadech Jana Dohnálková - užila jsem si jich už 

několik a ten poslední do Slezska byl nejdelší a asi i nejlepší. Přesto, 

že na květen byla strašná zima a místy nás dostihl i jarní déšť. 

Z Olomouce jsme vyrazily společně se sestrou starostkou a sestrami 

Heřmanovou a Grohmannovou, 7. 5. Leo expresem do Ostravy Svinov 

a odtud již zvesela na kole mírně kopcovitým terénem přes Plesnou, 

Dobroslavice,  Jilešovice a Chabičov do Háje ve Slezsku. Toto malé 

městečko je rodištěm mého oblíbeného 

spisovatele Vladislava Vančury, jehož 

nejznámější knihy Markéta Lazarová a 

Rozmarné léto byly nezapomenutelně 

zfilmovány Fr. Vláčilem a Jiřím 

Menzelem. Na malé exkurzi v místní 

knihovně, která je v krásně opravené 

prvorepublikové vile místního lékaře a 

podnikatele MUDr. Dohnálka, jsme se 

dozvěděly, že se zde narodil i otec Petra 

Bezruče a také známý podnikatel St. 

Bernard, jehož pivo mám nejraději.  Jeho 

sestra (která je mu neuvěřitelně podobná), 

nás vítala jako první po našem příjezdu, 

protože bydlí hned naproti Sokolovně. Je to velká sportovkyně a stále 

se účastní tenisových turnajů veteránů doma i v cizině. 

8. 5. jsme vyrazily brzy ráno z Háje ostrým stoupáním do Ostré Hůrky 

a já toho měla po několika serpentinách do kopců docela dost. Přece 
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jen v Praze jezdím už 3 roky na elektrokole a to olomoucké užívám 

jen k výletům do rovin rodné Hané. Holky pokračovaly dál do kopce 

k památníku odboje slezského lidu (1869,1918, 1938,1969, 1990..), 

zatím co já se vydýchávala na 

rozcestí a čekala na ně. To jsem 

ještě netušila, jaký úžasný zážitek 

máme před sebou - v Hrabyni. 

Už zdáli bylo vidět velkoryse 

zbudovaný Památník II. světové 

války, o který se stará Slezské 

zemské muzeum. Rozhledna ve 

věži je vidět na kilometry a byla 

v den výročí obsypaná výletníky. 

Uvnitř je neuvěřitelně nápaditá interaktivní expozice o velkých 

operacích II. sv. války. Nemohla jsem se vůbec odtrhnout od fotek 

mladých letců v Anglii, ve Francii, i jinde, od dokumentárních filmů 

mapujících hlavní události války a od dalších expozic – v té největší 

jsme musely projít troskami rozbombardovaného města za poplašného 

houkání sirén a dunění bombardovacích letounů. To jsme věru 

netušily, jak tematicky strávíme Den vítězství – 80. výročí od 

ukončení II. světové války. Holky ještě vylezly na rozhlednu, odkud 

bylo vidět Lysou horu i Praděd a užily jsme si na závěr slavnostní 

klavírní koncert ve velkém sále Muzea. Stihly jsme si v Hrabyni ještě 

prohlédnout komplex známých lázní a rehabilitační léčebny a šlapaly 

jsme domů, ještě než se více ochladí.   

Měly jsme problémy hlavně v noci 

v chladné tělocvičně sokolovny v Háji 

(i když starosta zdejšího Sokola byl 

skvělý a snažil se nám topit, jak mohl, 

a to i ve sprchách) a vše se vyřešilo, až 

když jsme si přestěhovaly žíněnky do 

malé tenisové šatny. Ta se dala vytopit 

snáze než velká tělocvična a my usnuly 

po náročném dni jako zabité.   

9. 5. ráno nás čekala prohlídka 

Dohnálkovy vily, kterou jsme si den 
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předem domluvily s ochotnou ředitelkou knihovny, okolního parku a 

menší nákupy. Pak jsme vyrazily na Kravaře, kde se v zámeckém 

parku rozkládá prvotřídní 

golfové hřiště a v tamním 

golfovém klubu jsme si daly 

vynikající oběd (za dobrou 

cenu pro místní golfisty). Já 

pak vyrazila na prohlídku 

zámku a děvčata projet se po 

parku až do Velkých Hoštic. 

Tamní zámek také stojí za 

prohlídku, ale už nás tlačil 

čas, takže když jsem si 

doprohlédla zámeckou alchymistickou laboratoř (zámek patřil jednu 

dobu slavnému polskému alchymistovi Michalu Sendivojovi, jemuž 

panství daroval císař Rudolf II. za to, že mu vynalezl elixír mládí), 

vyrazily jsme na Smolkov, prohlédly si tamní malebný grunt a dojely 

za slunného podvečera do Háje.  

10. 5. jsme z Háje jely rovnou na Bělou, kde jsou velké sádky, což nás 

nalákalo na čerstvé pstruhy na grilu. Byli vynikající. V dalších 

zastaveních jsme obdivovali 

malou železnici na zahradě ve 

Vřesině, Hať a pak zejména 

mezi golfisty proslulý zámek 

Šilhéřovice. Tady jsme nemohly 

odolat designovým dortíčkům 

v zámecké cukrárně a také 

zámecké zahradě s kašnou jako 

ve Versailles. Projely jsme ještě 

Darkovičky (rozdělené na 2 

skupinky, protože my dvě 

unavenější jsme zamířily na Hlučín, že dojedeme do Háje vlakem). 

Jenže trať a nádraží po loňských povodních ještě nebyly obnoveny, 

tak nám nezbylo než pokračovat z Hlučína dál podél Opavy do 

Jilešovice, kde jsme se zcela nečekaně opět setkaly s našimi dvěma 

cyklistkami a pak jsme to už nějak doklepaly do Háje.  
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11. 5. jsme se ráno sbalily, naložily bagáž na kola a po krátké 

vyjížďce nasedly na vlak do Ostravy Svinova. V Ostravě jsme dojely 

k půvabnému kousku krajiny - soutoku Opavy a Odry. Polední pauzu 

jsme strávily před architektonicky zajímavým kostelem (ve stylu art 

deco) ve Svinově a vpodvečer se vydaly vlakem zpět do Olomouce. 

Ujely jsme celkem 160 km a to mi vzhledem ke kopcovitému terénu 

připadalo jako velmi dobrý výkon. 

Krajina ve Slezsku nás překvapila svou malebností (v květnu vše 

kvetlo) a krásně upravenými domy i zahradami – to už vůbec 

nevypadalo jako zpustlé bývalé pohraničí, jak by leckdo mohl 

očekávat, ale jako kraj o který je pečováno s láskou a je vidět, že se 

tam lidem dobře daří. Kéž by to takto vypadalo všude v bývalých 

Sudetech. 
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Pietní akty města Olomouce – 2. pololetí 

(Zdenka Wagnerová – redaktor) 

Tradičně nás sokoly město Olomouc zve na pietní akty, kde se my -  

Sokolská stráž účastníme. Následuje přehled městem pořádaných akcí, 

na které vás všechny srdečně zveme. 

Kalendář pietních aktů 2025 – 2. pololetí 

výročí & významné dny 
 

 

Srpen 2025 

Pietní akt ke Dni památky obětí invaze v roce 1968 

čtvrtek 21. srpna 2025 v 10:00 hodin (Žižkovo náměstí, u pamětní 

desky UPOL) 

 

Září 2025 

Pietní akt k 88. výročí úmrtí T.G.M. (Žižkovo náměstí) 

pátek 12. září 2025 v 10:00 hodin  

 

Říjen 2025 

Pietní akt ke Dni vzniku samostatného Československého státu 

úterý 28. října 2025 v 17:00 hodin  

(lampiónový průvod k pomníku T.G.M. Horní náměstí- Žižkovo náměstí) 

 

Listopad 2025 

 

Den válečných veteránů 

úterý 11. listopadu v 11:00 hodin (vojenský hřbitov v Černovíře) 

 

36. výročí Dne boje za svobodu a demokracii 

pondělí 17. listopadu 2025 v 10:00 hodin (před Právnickou fakultou 

UP) 
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_______________________________________________________ 

Česká obec sokolská se věnuje výchově harmonické 

osobnosti po stránce tělesné i duchovní a klade přitom 

důraz na stránku mravní. Cílem je zdraví a 

prostředkem je sokolská všestrannost se širokou 

nabídkou sportů. Sokolskou myšlenku nabízí ve 

prospěch naší demokratické společnosti i 

k mezinárodní spolupráci. 
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Štěpánová 

 

Župní kancelář: Olomouc, Rooseveltova 34; 779 00 

tel.: 773 659 872; 

e-mail: zolomoucka@seznam.cz, http: www.sokol-zupaolomoucka.cz 

 
 

Kompletní fotodokumentace, fotky Vámi doručené a ve Zpravodaji nezveřejněné jsou zařazeny ve 

fotoalbu stránky Sokolská župa Olomoucká – Smrčkova (www.facebook.com/zupaolomoucka), 

https://www.facebook.com/zupaolomoucka/photos_albums 

mailto:zolomoucka@seznam.cz
https://www.facebook.com/zupaolomoucka/photos_albums
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